
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN DARING

SEKOLAH : MAN 1 SITUBONDO

MATA PELAJARAN : BAHASA ARAB

KELAS/SEMESTER : XI/ 1

PROGRAM :      IPA/IPS

MATERI POKOK : امال المراھقین

ALOKASI WAKTU : 2 JP

A. KOMPETENSI DASAR

KD Pengetahuan KD Keterampilan

3.1   Memahami cara penyampaian serta cara

merespon, mengidentifikasi cara

memberitahu dan menanyakan tentang

fakta, perasaan dan sikap terkait topik امال
المراھقین         

baik secara lisan maupun tertulis

4.1  Mendemonstrasikan ungkapan sederhana

tentang cara memberitahu dan menanyakan

fakta, perasaan dan sikap, menyusun teks

lisan dan tulis sederhana terkait topik امال

المراھقین   

B. TUJUAN PEMBELAJARAN
Setelah Proses Kegiatan Pembelajaran ini , siswa dapat :
1. Menerjemah bacaan secara baik dan benar tentang Topik امال المراھقین  
2. Memahami  isi bacaan امال المراھقین 
3. Menceritakan keadaan/ kegiatan sesuai konteks  امال المراھقین
4. Menirukan ujaran (kata,frasa, kalimat) dengan tepat.
5. Melafalkan ujaran (kata,frasa, kalimat) dengan intonasi yang tepat.
6. Melafalkan kosa kata-kosa kata baru/ sulit
7. Menemukan makna kosa kata baru dan sulit.
8. Menentukan tulisan (kata, frasa atau kalimat )yang benar  sesuai ungkapan yang didengar
9. Melakukan percakapan sesuai konteks

C. KEGIATAN PEMBELAJARAN
1. KBM DARING Clasroom
2. Mandiri

D. PENILAIAN:
1. Sikap (Tanggungjawab)
2. Pengetahuan (Penugasan)
3. Keterampilan (Laporan Tugas)

Situbondo, 13 Juli 2020
Mengetahui Guru Mata Pelajaran
Kepala MAN 1 Situbondo

Mohammad Faris, S.Ag, M.Pd.I Nuraini Makrufa, M.Pd.I
NIP. 197506052007011003 NIP. 1978307242014112003
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